



Быстрее! Выше! Сильнее!

Команда Чашникского районного узла почтовой связи во главе с начальником Шостак Мариной Викторовной приняла участие в районной отраслевой спартакиаде трудящихся, посвященной Дню города Чашники.

Команды предприятий и организаций Чашникского района соревновались в нескольких видах: легкоатлетической биатлонной эстафете, соревнованиях по дартсу, волейболу и перетягиванию каната.

Представители почты упорно боролись за призовые места.

В легкоатлетической биатлонной эстафете команда заняла первое место.

Участники соревнований получили заряд отличного настроения, бодрости и здоровья!

Первичная профсоюзная организация Витебского филиала РУП «Белпочта» поздравляет команду Чашникского районного узла почтовой связи с успешным выступлением на районной отраслевой спартакиаде и желает всему коллективу приобщаться к занятиям спортом и физической культурой!



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/2268>